DHH 1050/6 TC #0195
DHH 1050/7 TC #o1957
DHH 1050/8 TC :o019:

@ Bedienungsanleitung

Holzspalter

r:lévod k obsluze
Stipac Spalk

Giide GmbH & Co. KG Giide Scandinavia A/S  Glide Czech, s.r.o. GUDE Slovakia s.r.o Giide Hungary Kift.
Birkichstralle 6 Engelsholmvej 33 Pocernicka 120 Podturen-Roven 208 Kossuth L. ut 72
D-74549 Wolpertshausen DK-8900 Randers CZ-36005 Karlovy Vary SK-033 01 Liptovsky Hradok  H-84020 Zirc

www.guede.com www.guede.com www.guede.com www.guede.com www.guede.com




Ccz

Obsah

LR U1V T OO 2
2. Bezpelnostni pOKYNY @ PreVENCE UFAZU ........ccueeeiueeeaieeeeieeeaieeaaueeeseteeaseeeesteeaeeeeansesanseeeanseeaseeesnseeenneeennes 2
3. TECNNICKE UA@JE .....eeeiiiiiee ettt ettt e ettt e e e h et e e e e a b et e e e amb et e e e et e e e enbee e e enteeeeenreas 3
4. Zbytkova rizika a ochranna opatfeni und Schutzmalnahmen...........ccooouiiiiiiiiiii e 3
5. PoZadavky Na ODSIUNU .......o.eiii e e 5
B.  UAIZDA @ PEEE ...ttt ettt ettt n et e et e e anees 5
7. Montaz obsluznych ramen a Stipacino KFiZe..........ooiiiiiiii e 5
T O o =T A o010 A | | (RSSO PP 7
1S T (0 1o 4TRSS PP 7
10. NASAVENT ZAVINU ...oiiiii ettt b ettt e st et sere e e nnee e e 7
8  Elektrické / hydrauliCK€ ZApOJENIi ........cci it e e e e e s e e e e e e s e e e e e e e s 8
P o1 QY )V o] (o T o1 =T o] = 1V ST SRTRR 8
L4 T V|2 RSP RSTRSRS 9
RS T o 1 [ )PP O SRPUTPRPS 9
14. Vykres nahradnich dilt k obj. €. # 01959 + 01957 + 01963 ......ccei i 10
15. Seznam nahradnich dill # 01959+01957+01963 .......ccoiiiiiiiieiiie e e e e e eneeas 11
1. Uvod

Vazeny zakazniku,

v zajmu Vaseho zdravi, které je bez znalosti tohoto navodu k obsluze a pokynd v ném obsazenych ohrozZeno,
trvame na ddkladném seznameni se s timto navodem k provozu a obsluze. Pomoci tohoto navodu bychom Vam
radi praci se ziskanym strojem co nejvice usnadnili. Aby pfistroj pracoval co nejdéle k Vasi plné spokojenosti, je
tfeba pfesné dodrzovat nize uvedené pokyny. Snazime se své produkty neustale zlepSovat, proto si vyhrazujeme
pravo na zmény.

Bez seznameni se s timto navodem k obsluze Vam zakazujeme uvadét stroj do chodu!!

2. Bezpeénostni pokyny a prevence urazu

Obecné
Z divodu bezpecnosti je nutno respektovat a dodrzovat bezpe€nostni pokyny uvedené v tomto navodu k obsluze
a pokyny na pfristroji tykajici se obsluhy, udrzby a oprav stroje.

Obsluzny personal

Pouzivani stipace $palkd mize byt spojeno s riziky. Proto s nim sméji manipulovat a pracovat pouze
vysSkolené a zkuSené osoby. Obsluzny personal musi nosit uzky, priléhavy odév a ochrannou obuv.
Osobam mladsim 18 let je prace se Stipacem $palkd zakazana. Je vSak pripustné nechat pracovat na
Stipaci Spalk( osoby starsi 16 let, pokud je tato prace potiebna k dosazeni vzdélavaciho cile a je zajistén
dozor odbornika.

Pracovisté

Pro bezpecné Stipani dieva je velmi nutné, aby pracovisté bylo rovné a umozriovalo udrzeni stability a
dostatecnou volnost pohybu. Pfi pfinaSeni a odnaseni Stipace je tfeba z pfistupovych cest odstranit veskeré
prekazky. Je nutno zajistit dostateCné osvétleni pracovisté.

Priprava prace

PFi opravach ¢i udrzbé a pfi opusténi Stipace Spalki je tfeba stisknutim ¢erveného knofliku na spinaci a vytazenim
zastréky ze sité prerusit privod elektrického proudu. Preruseni privodu elektrického proudu pouhym
pFepnutim vypinaée do polohy VYPNUTO neni dostateéné. Stipace $palki GUDE se dodavaji zasadné

s tvrzenymi Stipacimi noZi. Pokud byste vSak po Stipani dfeva obsahujiciho neviditelna cizi téliska napf. z betonu,
oceli atd. zjistili lehkou deformaci bfitu noze, odstrarite ji pilnikem nebo obrousenim. Neustalé udrzovani Stipaciho
noze v ostrém stavu zvySuje pracovni vykon.

TIP: Stipaci niiz obéas namazte tukem (v pfipadé problémového dreva).

Pied prvnim uvedenim stipace do provozu je tireba provérit funkci bezpeénostnich zarizeni (zejména
dvoupakové obsluhy.
POZOR! Pfed kazdym uvedenim do chodu se ujistéte, ze Stipaci stal je na Stipac¢i bezpeéné upevnén.




Ccz

3. Technické udaje

Technické udaje

Typ 1050/6 TC

Typ 1050/7 TC

Typ 1050/8 TC

vyska x Sitrka x délka

1540 x 600 x 900 mm

1540 x 600 x 900 mm

1540 x 600 x 900 mm

Max. délka Spalku 1040 mm 1040 mm 1040 mm
Max. primér Spalku 400 mm 400 mm 400 mm
Max. zdvih vaice 515 mm 515 mm 515 mm
Jmenovita stipaci sila 6t 7t 8t

Rychlost posuvu vpied cca 0,05 m/s cca 0,05 m/s cca 0,05 m/s
Rychlost posuvu vzad cca 0,1 m/s cca 0,1 m/s cca 0,1 m/s
Kapacita oleje cca 4,5 litru cca 4,5 litru cca 4,5 litru
Rezim prace Se Se Se
Hydraulicky tlak 210 bar 210 bar 210 bar
Hmotnost: cca 100 kg cca 110 kg cca 110 kg

Napajeci napéti

230 V/50-60 Hz

400 V/50-60 Hz

400 V/50-60 Hz

Vykon motoru P1 2,2 kW 3 kW 3,5 kW
Otacky vyvodového hridele -—-- -—-- -
Objednaci éislo 01959 01957 01963

4. Zbytkova rizika a ochranna opatreni und Schutzmaflnahmen

A Vystraha!!!

Vyrazeni bezpeénostnich a ochrannych zafizeni z provozu, jejich zména, zablokovani, demontaz,
prestavba nebo namontovani jakychkoliv dilli na né je prisné zakazano a v pripadé neuposlechnuti
muze mit za nasledek tézka resp. zivotu nebezpecna poranéni.

Za skody na vécech nebo poranéni osob vznikla takovouto nedbalosti nemize byt vyrobce €inén

odpovédnym.

V pfipadé vyse uvedeného nedbalého jednani dale okamzité zanikaji veSkeré zaruéni naroky vuci

vyrobci.

4.1 Mechanicka zbytkova rizika

Ohrozeni Popis Ochranna opatreni Zbytkové riziko
Zhmozdéni Béhem Stipani mize dojit pfi Zasadné pouzivejte dvouruéni | Opotfebenou nebo poskozenou
spousténi hydraulického noze bezpecnostni obsluhu. pomucku je nutno neprodlené
k pohmozdéni nebo amputaci Nezasahujte do procesu vymenit.
Casti téla. Stipani.
Hrozi nebezpedi, Ze se Stipany | Nikdy nepracujte na stroji ve Davejte pozor na osoby stojici
kus zasekne. PFi uvolfiovani si | dvou. kolem!
prosim uvédomte, ze dfevo je
pod silnym tlakem a Ze mlze Zaseknuté dfevo vytlucte. PFi praci noste vZzdy
Vase prsty sevfit v $tépné Davejte pozor na padajici kusy | bezpe€nostni obuv.
trhliné. dfeva, které Vam mohou
poranit nohy.
Riznuti Béhem Stipani mize dojit pfi Zasadné pouzivejte dvouruéni | Opotfebenou nebo poskozenou

spousténi hydraulického noze
k pohmozdéni nebo amputaci
Casti téla.

bezpeénostni obsluhu.
Nezasahujte do procesu
Stipani.

pomucku je nutno neprodlené
vymenit.

Poranéni obecné P¥i zpracovani suchého dfivi
muze prili§ prudké stipani vést
k téZkym poranénim.

Nikdy nezasahujte do procesu
Stipani.

Vzdy si udrzujte dostate¢ny
bezpecnostni odstup.

Stroj obsluhujte vzdy ostrazité a
S rozmyslem.

Opotfebenou nebo poskozenou
pomucku je nutno neprodlené
vymenit.

VZdy davejte pozor na osoby
stojici kolem.

3




CzZ

Drevéné odstépky, které
vzniknou pfi $tipani, mohou
spadnout dol(l a poranit zvlasté
nohy pracujici osoby.

Prodlouzeni Stipaciho klinu
muze zajet do stolu a zpUsobit
poskozeni stroje i t&Zka
poranéni.

Vzdy noste pfedepsany
ochranny odév a pracujte
rozvazné.

PFi praci s timto pfistrojem
noste vzdy ochranné bryle.

Noste vzdy pfedepsany
ochranny odév a pracujte
rozvazné.

Vzdy také noste bezpecénostni
obuv, ktera patfi

k pfedepsanému ochrannému
odévu.

Pfed praci s prodlouzenim
Stipaciho klinu vzdy odstrarite
stll (viz stranu 12)

Zachyceni, navinuti

Siroky odév, $perky nebo
dlouhé vlasy se mohou zachytit
do pohyblivych €asti stroje.

Noste vzdy pfiléhavy odév a
pred praci odlozte Sperky.
Vlasy si chrarite sitkou.

4.2 Zbytkova elektricka rizika

Ohrozeni

Popis

Ochranna opatreni

Zbytkové riziko

PFimy elektricky kontakt

Vadny kabel nebo zastrcka
mohou vést k uderu elektrickym
proudem.

Vadné kabely nebo zastrcky
nechte vzdy vymeénit u
odbornika. PFistroj pouzivejte
pouze v pfipadé, ze elektricka
pfipojka je vybavena
proudovym chrani¢em (FI)

Pfed kazdym pouzitim

zkontrolujte pfivodni kabel.

Nepfimy elektricky kontakt

Poranéni vodivymi sou¢astmi v
pfipadé otevienych nebo
vadnych elektrickych
konstrukénich prvkd

PFi udrzbé stroj vzdy odpojte od
zdroje napéti (vytahnéte
zastréku ze zasuvky).
Provozujte pouze s proudovym
chrani¢em

4.3 Ohrozeni hlukem

Ohrozeni

Popis

Ochranna opatreni

Zbytkové riziko

Poskozeni sluchu

DelSi prace s pfistrojem mize
vést k poSkozeni sluchu.

Pouzivejte vzdy pomtcky na
ochranu sluchu.

4.4 Zanedbani ergnomickych zasad

Ohrozeni

Popis

Ochranna opatreni

Zbytkové riziko

Nedbalé pouzivani osobnich
ochrannych pomucek

Obsluha stroje bez
odpovidajiciho ochranného
vybaveni mize vést k tézkym
vnéjSim i vnitfnim poranénim.

Vzdy noste pfedepsany
ochranny odév a pracujte s
rozvahou.

Nepfimérené mistni osvétleni

Nedostate¢né osvétleni
predstavuje velké bezpecnostni
riziko.

PFi praci s pfistrojem si vzdy
zajistéte dostate¢né osvétleni.

4.5 Jiné nebezpedi

Ohrozeni

Popis

Ochranna opatreni

Zbytkové riziko

Odhozené predméty nebo
kapaliny

P¥i Stipani maze dojit
k poranéni Vasich o¢i
mechanickymi ¢asteckami.

PFi praci s timto pfistrojem
noste vzdy ochranné bryle.

4.6 Likvidace

Pokyny pro likvidaci vyplyvaji s piktogram( umisténych na pfistroji resp. na obalu. Popis vyznamu
jednotlivych piktobramu najdete v kapitole ,Oznaceni na pfistroji“.



CzZ

5. Pozadavky na obsluhu

Obsluhy by si méla pfed pouzitim tohoto pFistroje pozorné procist tento navod k obsluze.

51 Kvalifikace

Kromé podrobné instruktdZe provedené odborné zdatnou osobou neni pro pouzivani tohoto pfistroje nutna
Zadna dalsi kvalifikace.

5.2 Minimalni vék

Pfistroj sméji provozovat osoby, které dovrsily 18. rok véku.
Vyjimku tvofi pouzivani pfistroje mladistvymi v ramci pfipravy na povolani za u¢elem dosazeni zru€nosti pod
dozorem instruktora.

6. Udrzba a péce

Stipaé $palkil udrzujte neustale v éistém stavu.

Po 500 hodinach provozu vymérite hydraulicky olej. Pouzijte obvykly hydraulicky olej
(HLP 46). Pred kazdym pouzitim namazte sloupek Stipace, tim zvysite Zivotnost
kluznych ¢elisti. Pfi vyméné konstrukénich prvkd pouzivejte pouze originalni
nahradni dily. U hydraulickych hadic a hadicovych spojeni kontrolujte pravidelné
tésnost a pevnos.

Pozor: Olej doplniujte pouze, je-li sloupek Stipace v zasunuté poloze!
Mazani sloupku stipace

7. Montaz obsluznych ramen a Stipaciho krize

Obsluzna ramena

Fetten 1. Nasadte obsluzné rameno a trubku zavedte do otvoru pfi¢né
vyztuhy.

TIP: Pred tim namazte shora i zdola tukem plechové spojky!

2. P¥idrzny Sroub prostréte pred pricnou
vyztuzi.




Ccz

3. PFidrzné Celisti nastavte na pfislusny pramér Spalku.

4. P¥idrZzny Sroub zajistéte na spodni
strané dodanou zavlackou.

1. Fixac¢ni Sroub zaSroubujte do poloviny do Stipaciho kfize.

2. Na vnitini strané naSroubujte
dodanou matici.

3. Nasadte Stipaci kfiz a fixacni Sroub Sroubujte do otvoru
noze tak dlouho, az bude matice doléhat.

4. Fixacni Sroub a matici vyrovnejte tak,
aby doslo k uplnému vytazeni
Stipaciho kfize nahoru.

5. Konec&nou polohu zajistéte
a dotahnéte kli€em na Srouby.




Ccz

8. Oblast pouziti

PFistroj je dovoleno pouzivat vyhradné ke zpracovani dfeva. Stipany material musi mit tyto rozméry:

minimalni prdmér: 120 mm
maximalni pramér: 300 mm

Je dovoleno vyhradné Stipani dfeva po vlakné.
V pfipadé sukovitého materialu hrozi pfi Stipani nebezpeci jeho zaseknuti.
Uvolnéni zaseknutého kusu dieva se provede klepanim na Spalek.

Je zakazano Stipany Spalek vyfezavat!

Nastaveni délky Stipaného dreva

V zavislosti na typu Stipace Ize Stipat dfevo rlizné délky:

Typ DHH 1050/6 TC
délka Spalkl cca 1050/810/560 mm.

9. Provoz

1.
2.
3.

4.
5.
6

Stisknutim zeleného zapinaciho knofliku zapnéte motor. Pozor: U verze 400 V dbejte na smér ota€eni motoru!
U modeld 230 V udrzujte pfivodni kabel co nejkratsi a zvolte co nejvétsi priifez.

Pri nizkych teplotach nechte Stipac¢ po dobu cca 15 minut bézet na volnobéh, aby se olej zahral na
odpovidajici teplotu.

Stipany material postavte na sttll a pfidrzte jej pomoci upinacich pfilozek na pace.

Tlagenim obou pak smérem doll se zah3ji Stipani.

Po ukonc€eni Stipani zvednéte alespon jednu paku, sloupek Stipace se automaticky vysune nahoru.

Je pfisné zakazano, aby stipa¢ Spalkil obsluhovaly dvé osoby tak, Ze jedna by pfidrzovala dfevo a druha
pusobila na upinaci pfilozky. Rovnéz je zakazano zablokovani jedné paky (upinaci pfilozky).

10. Nastaveni zdvihu

U Spalki mensich nez cca 50 cm a v pfipadé vétSiho
poctu Spalkd je mozné zvysit pracovni vykon zkracenim
zpétného pohybu Stipaciho noze.

Model DHH 1050/6 TC s nastavovacim tyéovym mechanismem

Postupujte takto:

Na stul Stipace postavte kratky Spalek a Stipacim
noZzem sjedte az 2 cm nad $palek. Stipad vypnéte
(Cerveny knoflik na spinaci a vytahnéte zastréku ze
zasuvky). Nyni mazete zkratit pomoci tyCe po strané
zpétny pohyb, a to tak, Ze tuto ty¢ budete pomoci
stavéciho Sroubu fixovat v pozadované vySce.




Ccz

8 Elektrické / hydraulické zapojeni

Zapojeni do sité

V souladu s ustanovenimi oborovych profesnich organizaci ,CE" atd. jsou vSechny StipaCe vybaveny podpétovou
spousti ve spinaci. Ta zabrariuje samoc¢innému rozbéhu stroje v pfipadé preruseni napajeni v disledku vypadku v siti,
neumysiného vytazeni zastréky, vadné pojistky atd. PFistroj je zasadné nutno opét zapnout stisknutim zeleného
zapinaciho knofliku.

Védomeé pridrzeni resp. zablokovani zapinaciho knofliku pfi chybé&jicim nulovém vodici vede automaticky k vypadku
spinace. V tomto pfipadé, ktery Ize nasledné identifikovat, zanika zaruka.

Pouze u pristroja 400 V:

Je nutno dbat na smér otac¢eni motoru (viz Sipku na motoru), nebot’ chod
se Spatnym smérem otaceni mize poskodit olejové ¢erpadlo. V takovém
pripadé zanikaji vesSkeré naroky plynouci ze zaruky. V pripadé potieby
nechte zménit smér otaceni prepélovanim zastréky u odbornika v oboru
elektro. Viz vyobrazeni! (Pouze u modeld na trojfazovy proud!)

Hydraulické zafizeni
U hydraulickych hadic a spojeni je tfeba po cca 4 hodinach provozu
zkontrolovat tésnost a v pripadé potieby spojeni dotahnout.

Hydraulicky olej / nadrz
Do v8ech &tipacu Ize plnit obvykly hydraulicky olej (napf. HLP 46 nebo olej jiného vyrobce o stejné viskozité). Vyména
oleje neni nutna.

Typ DHH 1050/6 TC/typ DHH 1050/ 6,5 TZ/typ DHH 1050/7 T/ typ DHH 1050/8 TC: nadrz cca 4,5 litru

Typ DHH 1050/ 10 T/ typ DHH 1050/ 10 TZ: nadrz cca 14 litru

11. Pokyny pro prepravu

Preprava
VSechny Stipace Spalkll jsou vybaveny velkymi koly. Za u€elem prepravy Stipae uchopte jednou rukou rukojet na
sloupku Stipace a druhou rukou rukojet nad motorem a &tipac lehce sklopte k sobé. V této poloze Ize Stipatem bez
namahy pojizdét.
Abyste zabranili uniku hydraulického oleje, nikdy neprepravujte Stipac¢
Pii pFepravé spust'te Stipaci nuz vzdy zcela doli.

Informace o hluénosti

Typ DHH 1050/6 TC/ volnobéh cca 67 dbA = pIné zatizeni cca 86 dbA
Typ DHH 1050/ 6,5 TZ/ volnobéh cca 67 dbA = plné zatizeni cca 86 dbA
Typ DHH 1050/7 TC/ volnobéh cca 67 dbA = pIné zatizeni cca 86 dbA

Typ DHH 1050/ 8 TC/ volnobéh cca 67 dbA = pIné zatizeni cca 86 dbA




Ccz

12. Zaruka

Zaruka dle pfilozeného zaruéniho listu.

13. Poruchy

Zavada

Pfic¢ina

Odstranéni

Stipaé nevyviji vykon

— Spatny smér otadeni ( pouze u
pfistroju na 400 V)

— P¥ili§ malo hydraulického oleje

— Ohnuta spoustéci ty¢; nedochazi
k Uplnému zatlaceni hydraulického
zdvihatka ventilu.

- Nechte u odbornika zménit smér
otaceni.
- Doplite hydraulicky ole;j.

- Srovnejte ty¢ovy mechanismus;
dotahnéte pfislusné matice.

Zeleny zapinaci knoflik po stisknuti
nedrzi

— Neni pfipojeny nulovy vodi¢

— Vadna pojistka atd. (pouze u
pfistroji na 400 V)

— Chod na 2 faze (u pfistrojii na
400 V)

- Nechte kabel resp. sit’
zkontrolovat odbornikem

- Zkontrolujte kabel

Hydraulické ¢erpadlo piska,

Stipaci ntiz ma trhany chod

-V nadrzi je pfili§ malo
hydraulického oleje

- Doplfte hydraulicky olej

Pomoci tohoto stroje neni dovoleno vykonavat jiné prace, nez ty, pro néz byl stroj konstruovan a které jsou popsany v navodu

k obsluze.




CzZ

14. Vykres nahradnich dili k obj. €. # 01959 + 01957 + 01963

10



Ccz

15. Seznam nahradnich dila # 01959+01957+01963
Cislo nahr. dilu Cislo nahr. dilu
Obj. &. |C. Obj. | Oznadeni Obj. é. | C. Obj. &. [ Oznaceni
verze | €. verze
1959 02 001 Stipaci kfiz 1959 02 001 Stipaci kfiz
1959 02 002 Sroub M8X30 1959 02 002 Sroub M8X30
1959 02 003 Sloupek stipace 1959 02 003 Sloupek stipace
1959 02 004 Matice M20 1959 02 004 Matice M20
1959 02 005 Pojistna podlozka 20 1959 02 005 Pojistna podlozka 20
1959 02 006 Plastové viko 1959 02 006 Plastové viko
1959 02 007 Svéraci Sroub 1959 02 007 Svéraci Sroub
1959 02 008 Sroub M 20x60 1959 02 008 Sroub M 20x60
1959 02 009 Matice M8 1959 02 009 Matice M8
1959 02 010 Ty¢ pro nastaveni zdvihu 1959 02 010 Ty¢ pro nastaveni zdvihu
1959 02 011 Kluzna deska 1959 02 011 Kluzna deska
1959 02 012 Ty¢ 1959 02 012 Ty¢
1959 02 013 Hydraulicky valec 1959 02 013 Hydraulicky valec
1959 02 014 Sroub M10X30 1959 02 014 Sroub M10X30
1959 02 015 Podlozka 10 1959 02 015 Podlozka 10
1959 02 016 Spoustéci paka 1959 02 016 Spoustéci paka
1959 02 017 Uchytka 9mm 1959 02 017 Uchytka 9mm
1959 02 018 Hydraulicka hadice C1 1959 02 018 Hydraulicka hadice C1
1959 02 019 Hydraulicka hadice C2 1959 02 019 Hydraulicka hadice C2
1959 02 020 Valcova Uchytka 1959 02 020 Valcova Uchytka
1959 02 021 Uchytka 16 mm 1959 02 021 Uchytka 16 mm
1959 02 022 Kluzny ram 1959 02 022 Kluzny ram
1959 02 023 Plech 1959 02 023 Plech
1959 02 024 Matice M 6 1959 02 024 Matice M 6
1959 02 025 Matice M6 1959 02 025 Matice M6
1959 02 026 Pri¢na vyztuha 1959 02 026 Pri¢na vyztuha
1959 02 027 Sroub M6x 25 1959 02 027 Sroub M6x 25
1959 02 028 Kolik 6 x 100 1959 02 028 Kolik 6 x 100
1959 02 029 Podlozka 1959 02 029 Podlozka
1959 02 030 Kolik 1959 02 030 Kolik
1959 02 031 Upevnéni vpravo 1959 02 031 Upevnéni vpravo
1959 02 032 Sroub M6 x 10 1959 02 032 Sroub M6 x 10
1959 02 033 Upevnéni vlevo 1959 02 033 Upevnéni vlevo
1959 02 034 Sroub M4 x 10 1959 02 034 Sroub M4 x 10
1959 02 035 Kryt 1959 02 035 Kryt
1959 02 036 Kolo 1959 02 036 Kolo
1959 02 037 Uchytka 20 mm 1959 02 037 Uchytka 20 mm
1959 02 038 Naprava kola 1959 02 038 Naprava kola
1959 02 039 Zakladna 1959 02 039 Zakladna
1959 02 040 Olejoznak 1959 02 040 Olejoznak
1959 02 041 Stal 1959 02 041 Stal
1959 02 042 Rukojet obsluzné paky 1959 02 042 Rukojet obsluzné paky
1959 02 043 Obsluzna paka 1959 02 043 Obsluzna paka
1959 02 044 Podlozka 8mm 1959 02 044 Podlozka 8mm
1959 02 045 Ochrana 1959 02 045 Ochrana
1959 02 046 Sroub M8x 16 1959 02 046 Sroub M8x 16
1959 02 047 Podlozka 8 mm 1959 02 047 Podlozka 8 mm

A

Prosim pozor:

V pfipadé likvidace tohoto pfistroje se prosim obratte na firmu Guide, jejiho prodejce v misté

nebo na firmu zabyvaijici se recyklaci odpadu.
Tim vyznamné pfispé&jete k udrzeni Zivotniho prostfedi.

V zadném pripadé pfistroj neodvazejte do sbérny komunalniho odpadu.

11




Ccz

EG-Konformitatserklarung
EC Declaration of Conformity

Hiermit erklaren wir,
We herewith declare,

Giide Heimwerkerbedarf Handels-GmbH & Co. KG
Birkichstrasse 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

Das die nachfolgenden bezeichneten Gerate aufgrund ihrer Konzipierung und

Bauart sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausfiihrungen den einschlagigen,

grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der EG-Richtlinien

entsprichen.

that the following Appliance complies with the appropriate basic safty and health
requirements of the EC Directive based on its design and type, as brought into

circulation by us.

Bei einer nicht mit uns abgestimmter Anderung der Gerite verliert diese

Erklarung ihre Giiltigkeit.

In a case of alternation of the machine, not agreed upon by us, this declaration will

loose its validity.
Bezeichnung der Gerate:

Machine Description:

Artikel-Nr.:
Article-No.:

Einschlagige EG-Richtlinien:

Applicable EC Directives:

Angewandte harmonisierte
Normen:

Applicable harmonized
Standards:

Ort/Place:

Datum/Herstellerunterschrift:

Date/Authorized Signature:

Angaben zum Unterzeichner:

Title of Sinatory:

- Hydraulik-Holzspalter DHH 1050/6 TC
- Hydraulik-Holzspalter DHH 1050/7 TC
- Hydraulik-Holzspalter DHH 1050/8 TC

- 01959
- 01957
- 01963

EG-Maschinenrichtlinie 98/37/EG
EG-Niederspannungsrichtlinie 73/23/EWG
EG-Richtlinie Elektromagnetische
Vertriglichkeit 89/336/EWG mit Anderungen
EG-Richtlinie 93/68/EWG

EG Richtlinie 2000/14/EG

- EN 292-1:1998/10

- EN 292-2 :2005/05

- EN 294 : 1992/08

- EN 60204-1 :2006/06
- VDE 0530:2006/11

Wolpertshausen [
25.06.2007

Hr. Arnold, Geschiftsfihrer

12




